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[Musterpresseinformation Schinkenwettbewerb]
[Ort/Name] Schinken gewinnt Gold auf internationalem Qualitätswettbewerb

Große Freude in [Ort]: Metzgermeister [Vorname, Name] konnte mit seinem [Produktname/-schinken] beim „Internationalen Qualitätswettbewerb für rohen und gegarten Schinken“ überzeugen. Ohne es zu ahnen, hatte er vor einer Woche einen Gewinner nach Frankfurt am Main geschickt. Eine international besetzte Jury bewertete den Schinken mit der Maximalpunktzahl und verlieh ihm eine Goldmedaille – ein beachtlicher Erfolg für den [Ort/Region] Fleischermeister.

„Ich habe einfach mal aus Neugier mitgemacht“, verrät [Name], der das Familienunternehmen bereits in [Zahl] Generation führt. „Wir haben schon einige Preise gewonnen, aber noch nie auf der IFFA.“ Die IFFA, die Internationale Fleischwirtschaftliche Fachausstellung, gilt als weltgrößte Messe für die Fleischbranche. Alle drei Jahre treffen sich hier Experten und Betriebe aus aller Welt, um ihre Produkte in internationalen Qualitätswettbewerben prüfen und bewerten zu lassen.

Dass gerade der Schinken aus [Ort] mit Gold ausgezeichnet wurde, erfüllt seinen Produzenten mit Stolz: „Bei uns zählt nur Qualität – von den Rohstoffen bis hin zum Räuchern. Ich wusste, dass wir gut sind, aber eine Goldmedaille ist schon etwas Besonderes.“

Insgesamt wurden über 300 Schinken aus zahlreichen Ländern von der Jury bewertet. Besonders stark vertreten war das europäische Ausland, mit einer Vielzahl von Teilnehmern aus Spanien, die mit ihren berühmten Rohschinken beeindruckten. Doch auch deutsche Spezialitäten – etwa aus Holstein, Westfalen, dem Schwarzwald und [Region] – bewiesen, dass sie zu den besten der Welt gehören. Ganz vorne mit dabei: der preisgekrönte Schinken von Metzgermeister [Vorname, Name] aus [Ort].
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