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[Musterpresseinformation Würstchenwettbewerb]
Fleischerei [Name] feiert Erfolge beim Internationalen Würstchenwettbewerb

Mit [Zahl] Gold-, [Zahl] Silber- und [Zahl] Bronzemedaillen kehrt die Fleischerei [Name] aus [Ort] vom Internationalen Würstchenwettbewerb zurück – ein beeindruckender Erfolg für den Familienbetrieb. Die prämierten Produkte, darunter [Namen der Produkte], überzeugten eine internationale Jury auf der Fleischwirtschaftlichen Fachmesse durch Spitzenqualität und höchsten Genuss. Veranstaltet vom Deutschen Fleischer-Verband, zählt der Wettbewerb zu den renommiertesten seiner Art und wird alle drei Jahre ausgerichtet. Schon bald wird der Traditionsbetrieb in der [Straße] die verdienten Medaillen und Urkunden in Empfang nehmen.

Fleischermeister [Vorname Name], der das über [Zahl] Jahre bestehende Unternehmen leitet, sieht in den Auszeichnungen eine Bestätigung seiner Philosophie: „Wir legen größten Wert auf Qualität – von den Rohstoffen über die Gewürze bis hin zur Verarbeitung.“ Auch seine Ehefrau [Vorname Name] freut sich über die Auszeichnungen: „Es war spannend zu erfahren, wie unsere Produkte im internationalen Vergleich abschneiden. Diese Medaillen sind eine tolle Anerkennung und ein Ansporn, unser Handwerk weiter zu perfektionieren.“

Der Wettbewerb zog Teilnehmer aus der ganzen Welt an, insbesondere aus Europa. Eine 40-köpfige Fachjury beurteilte die Einsendungen nach strengen Kriterien wie Optik, Konsistenz, Geruch und Geschmack. Insgesamt wurden rund 550 Würste in vier Kategorien – Brat-, Brüh-, Roh- und Kochwürstchen – bewertet. Mit diesem Ergebnis stellt die Fleischerei [Name] ihre handwerkliche Exzellenz und Innovationskraft einmal mehr unter Beweis.  
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