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[Musterpresseinformation Wurstwettbewerb
[Zahl]-fach Gold für die Fleischerei [Name] bei internationaler Fleischermesse
Die Fleischerei [Name] aus [Ort] setzte ein eindrucksvolles Zeichen für Qualität: Gleich [Zahl] Produkte von Fleischermeister [Vorname, Name] wurden bei der Internationalen Fleischwirtschaftlichen Fachmesse (IFFA) mit Gold prämiert. Die [Name Produkt], [Name Produkt] und die [Name Produkt] erhielten von einer international besetzten Expertenjury die Höchstpunktzahl. Damit darf sich das Unternehmen auf [Zahl] Goldmedaillen und entsprechende Urkunden freuen, die der Deutsche Fleischer-Verband, Veranstalter des renommierten Wettbewerbs, in Kürze überreichen wird.
Für [Vorname, Name], der den traditionsreichen Betrieb seit mehreren Jahren erfolgreich führt, sind diese Auszeichnungen ein klares Zeichen für die Qualität seiner Arbeit: „Wir legen größten Wert auf die Auswahl der besten Rohstoffe, fein abgestimmte Gewürze und eine sorgfältige handwerkliche Herstellung. Unsere Produkte sollen immer höchsten Ansprüchen genügen.“ Dennoch ist die Freude über die Ergebnisse groß: „Die Konkurrenz bei diesen Wettbewerben ist enorm stark. Dass wir mit [Zahl] eingereichten Produkten gleich [Zahl] Gold geholt haben, ist eine wunderbare Bestätigung unserer täglichen Arbeit.“
Die Wettbewerbe der IFFA ziehen Teilnehmer aus aller Welt an, insbesondere aus dem europäischen Ausland. Über 50 Fachjuroren bewerteten die eingereichten Produkte einen ganzen Tag lang nach Kriterien wie äußerer Beschaffenheit, Aussehen, Farbe, Geruch und Geschmack. Bei mehr als 700 Würsten in vier Kategorien stellten die teilnehmenden Betriebe ihr handwerkliches Können unter Beweis.
Mit den Auszeichnungen setzt die Fleischerei [Name] aus [Ort] ein Zeichen dafür, dass erstklassige handwerkliche Qualität auch international Maßstäbe setzt.
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