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[Musterpresseinformation Würstchenwettbewerb]
Fleischerei [Name] erfolgreich auf Internationalem Würstchenwettbewerb

[Zahl] Gold, [Zahl] Silber und [Zahl] Bronze – ein stolzes Ergebnis für die Würstchen aus der Produktion von Fleischermeister [Vorname Name] aus [Ort]. Seine [Namen Produkte] und seine [Name Produkte] wurden auf der Internationalen Fleischwirtschaftlichen Fachmesse von einer internationalen Expertenjury mit Höchstpunktzahl bewertet. Das bedeutet, dass der Deutsche Fleischer-Verband, der die Internationalen Qualitätswettbewerbe alle drei Jahre ausrichtet, demnächst eine Menge Medaillen und Urkunden in den Familienbetrieb an der [Straße] schicken wird.

Für [Vorname Name], der den seit über [Zahl] Jahren bestehenden Betrieb seit einigen Jahren erfolgreich führt, ist die hohe Auszeichnung ein Beweis für die Güte seiner Produkte: [eigene Aussage, z. B.]  „Wir achten streng auf Qualität, bei den Rohstoffen, den Gewürzen und bei der Herstellung.“ Seine Frau [Vorname Name] freut sich über das Urteil der Jury: [eigene Aussage, z. B.] „Wir wollten einfach einmal wissen, wo wir bei der Qualität und beim Geschmack stehen. Diese guten Ergebnisse bestätigen unsere Leistungen. Sie sind aber gleichzeitig auch Anreiz für unsere zukünftige Arbeit.“

Zu den Teilnehmern gehörten Betriebe aus der ganzen Welt, vor allem aus dem europäischen Ausland. Eine über 40-köpfige, international besetzte Wettbewerbsjury testete einen ganzen Tag lang und bewertete alle Einsendungen nach äußerer Herrichtung und Beschaffenheit, Aussehen, Farbe, Geruch und natürlich Geschmack. Mit rund 550 verschiedenen Würsten in vier Kategorien gaben die teilnehmenden Betriebe im Rahmen des „Großen Preises der Besten Würstchen“, der internationalen Qualitätsprüfung für Brat-, Brüh-, Roh- und Kochwürstchen, einen eindrucksvollen Beweis ihrer handwerklichen Fähigkeiten.
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